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Kulatý stůl na téma „Aktuální rizika u dětí a mládeže, možnosti řešení“


Termín setkání: 	20. září 2022, v 15:30 hodin 
Místo setkání: 	Divadelní sál MěÚ Hořice (proběhne po ukončení Setkání ředitelů škol ORP Hořice)

Na setkání, které je určeno pro zástupce mateřských a základních škol, školní preventisty, zřizovatele škol, zástupce školských zařízení i středních škol, se představí tito hosté – odborníci školských poradenských zařízení, poskytovatelů sociálních služeb a Policie ČR:
· Eva Pavlová a Libor Lhota (zástupci OSPOD Hořice)
· Aleš Brendl (preventista Policie ČR Jičín) - příspěvek o omamných a psychotropních látkách ve školách včetně nebezpečí nikotinových sáčků; rizika sociálních sítí a kyberprostoru
· Jan Wagneter (NZDM PoHoDa, Hořice) - příspěvek zahrnující představení nízkoprahového zařízení, včetně jeho metodické činnosti v oblasti prevence, konceptu poskytovaných služeb
· Lukáš Nálevka (okresní metodik prevence PPP Jičín) -  představení a význam supervize nejen ve školství
· Veronika Brychtová a Šárka Jankovská (speciální pedagogové SPC Jičín)

Setkání povede Mgr. Nálevka, který v úvodu shrne současnou situaci v sociální problematice dětí a mládeže, představí nejpalčivější rizika v oblasti. V průběhu setkání bude vítaná společná diskuse účastníků, výměna zkušeností, kazuistika.

Smyslem a cílem kulatého stolu je otevření tématu aktuálních rizik u dětí a mládeže včetně hledání/představení možných řešení. 

Setkání bylo iniciováno NZDM Pohoda a dalšími členy pracovní skupiny pro rovné příležitosti, která se touto problematikou zabývá v rámci projektu Místní akční plán vzdělávání pro ORP Hořice II. 

Na setkání je nutné se závazně přihlásit do 16.9.2022 zde: https://forms.gle/ivApHwCoZuzxFyMn9
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